



縣長暑假給家長的一封信

親愛的家長，您好：

暑假來臨了，這是一段屬於家長及孩子的休閒時光，建議您可以規劃親子旅遊或參與特色活動課程等，雲林縣府團隊也用心規畫一系列的活動，有各式營隊、戶外活動、表演活動及節慶祭典，詳請可上雲林縣政府、教育處網站或 FB 專頁查詢。透過和孩子共同討論安排，增加親子間的相處，彼此陪伴互相成長，增進親子互動培養情感，讓我們一起來豐富孩子的暑假生活，讓這個暑假精彩萬分。

縣府針對經濟弱勢學生設有幸福飽胃站，邀請四大超商(統一超商、全家便利商店、OK 超商、萊爾富)共同參與，提供具飽足感、安全衛生且高營養價值食品，讓學生就地就近取用，讓我們一起來協助本縣學童能用餐無虞、不因家庭經濟影響身心成長。

這幾年，因為疫情的關係，影響大家的生活，麗善有幾件事要提醒大家，參與旅遊及各項活動，仍應落實防疫措施，外出時佩戴口罩，勤洗手、保持社交距離、出入公共場域量測體溫、如有身體不適盡量避免外出等，共同維護你我身體健康。同時也要多注意關懷孩子的交友及外出情形，避免孩子涉足不良場所或從事無安全規劃之活動，防止毒品或藥物的誤用，注意水域遊憩及交通安全，讓我們一起來守護孩子們的安全及健康，陪伴他們成長！

暑假期間若需任何協助或關懷輔導，可撥打全國家庭教育諮詢專線 412-8185 或毒品危害防制中心專線 0800-770-885，我們共同保護雲林園子，營造純淨的學習環境，讓他們能有一個充實又有意義的暑假。

祝福您 假期愉快 平安順心



縣長

張麗善

中華民國 111 年 6 月 29 日



雲林縣政府



教育處網站



教育處 FB